FESMIAT

RoHS$E 33 I i &

—BEZLZCHHWEEWTWARENEZ? VY AY—T3

EA949GY-101 -125

= 0OiA— OB

AT

Ak ad il di e dildannne

it &7 £ 500kgf
* B MLk -Fwk SS4004EY
=2 M SSHEEMEQL)
=mnE ={mrsoAi—+
[ k&3 =
FUBIIEE L, BOEETET.
[ =] =

HoW HEHBOFARRIL FEREETIRES A T,
AURT—HEDNE, KRICERSNHIBEICITRMESTR

iit fr & 500kef

*t B ALk
=
FEEMMIEB NN — R

mE &

~  SUS30448=
I SUS304sH#R (2t )

DR FEZOOHRICAN, BEOEREIZF Y FEEAT
AHEEIZH-TVWET, BEEIFIACTFERIZE>TLE
TOT, EAEShET v ME, FORTEAENLENS
FILFIZBEBELETOT. BEIIHANERA.

@RIl FEBMOBICEBEFOREBLASDY £9, ThiTE
[ZREL 7Ty POKBEIZEMMDERXREY EHADT.

H£ZME A THEEOHTT,
KD-AlF R CEMIG - M20, D-BIZACEMI2IZHRIAIG LT
WEd, EA
EA
. Qo2 (%)
| gas;ma}

-E?}L-D (:1"" ‘:}%

TELY, )

PERBMOFT 2 &M< LEWREEIE,

PADERLBHTLERTELLIICEZOAI-LD

JHEE

A 2 P H
D-B1ZXx 50 | D-B12X% 505U8 M12X1.75 8
- D-BIZX 75 D-BI2X T6SUS | MI12X1.T5 | 8 |

D-B12%100 = D-B1ZX1005US | M12x1.75 | 100 | 123 8 [ 15 [ 55 [ 189 [ 165
D-B12 120 = D-BIZx1205US | M12Xx1.756 | 120 | 143 8 |15 | 55 | 19 180 |
DBI2X125 | - | D-BIZX]265US | M12X1.75 | 126 [148 | 8 | 156 | 65 | 19 | 185
| Dp-BI2x150 | — | D-BI2X1505US | M12x1.75 | 150 | 173 8 [ 15 8 19 [ 200
= s D-ATEX 130 = = TWI4X2.0 | 130 | 157 | 9 | 18 | 715 | 22 | 280 |
£ D-ATEX 65 - | - M16x2.0 65 | 93 | 10 | 18 | 75 | 24 | 265
RN '  D-AIEX 75 - | D-A16X 755US | M16%2.0 | 75 103 | 10 | 18 | 75 | 24 290
5 | . D-AI6100 | D-AI6X100-H5 | D-AI6X1005US | M16x2.0 | 100 [128 | 10 | 18 | 75 | 24 | 320 |
[ L1 D-A16X130 | D-AI6X130-H5 | D-A16Xx1305US | M16x2.0 130 | 158 0 | 18 75 | 24 | 360
i | | D-AI6XT50 | D-AI6X150-HS | D-AI6X150SUS | M16x2.0 | 150 [ 178 | 10 | 18 | 75 = 24 390
i | | D-AI6X180 | D-AI6X180-H5 | D-AI6X180SUS | M16<2.0 | 180 |208 | 10 | 18 | 75 | 24 | 430
! I D-A16X200 | D-AI6X200-H5 | D-A16<2008US | M16X2.0 | 200 |228 | 10 | 18 | 75 | 24 | 450
= D-AZOX100 | D-AZOX100-HS | D-A20X1005US | M20x2.5 100 | 131 | 13 | 18 75 | 30 | 480
FyhEA_ ; H | D-A20x130 | D-A20x130-H5 | D-AZ0x1305US | M20x2.5 | 130 [ 161 [ 13 [ 18 | 75 | 30 | 540
L4 D-A20150 | D-AZ0X160-HS | D-A20XTS0SUS | M20X2.5 | 160 | 181 13 | 18 | 75 | 30 | 580
1 opsrmmaz  D-AZ0X 180 I[D‘.n?{lxlﬁl]-HS D-A20%180SUS | M20X2.5 | 180 [211 | 13 18 | 75 | 30 640
BA D-A20x200 | D-AZ0X200-H5 | D-A20x2005US | M20x2.5 | 200 | 231 | 13 | 18 | 75 | 30 | 685

172


1133
テキスト ボックス
※次ページにございますEA 品番と
　メーカー規格番号の対照表をご参照下さい。
「※」マークがEA品番と呼応している商品となります。


1133
テキスト ボックス
EA949GY-101～-125


1133
テキスト ボックス
※


1133
テキスト ボックス
※


1133
テキスト ボックス
※


1133
テキスト ボックス
※


1133
テキスト ボックス
※


1133
テキスト ボックス
※


1133
テキスト ボックス
※


1133
テキスト ボックス
※


1133
テキスト ボックス
※


1133
テキスト ボックス
※


1133
テキスト ボックス
※


1133
テキスト ボックス
※


1133
テキスト ボックス
※


1133
テキスト ボックス
※


1133
テキスト ボックス
※


1133
テキスト ボックス
1/2



FoOvRE3—HRILL TEBR 4 X&K

EAGRTE 2—H—REES
EA949GY-101 |[D-B12 x50
EA949GY-102 |[D-B12x 75
EA949GY-103 [D-B12 x 100
EA949GY-104 |[D-B12x 120
EA949GY-106 |D-B12 X 150
EA949GY-111  |D-A16 X 65
EA949GY-113 [D-A16 X 100
EA949GY-114 |[D-A16 x 130
EA949GY-115 [D-A16 X 150
EA949GY-116 |[D-A16 X 180
EA949GY-121  |D-A20 x 100
EA949GY-122 |[D-A20 x 130
EA949GY-123 [D-A20 x 150
EA949GY-124 [D-A20 x 180
EA949GY-125 [D-A20 x 200

2/2



1133
テキスト ボックス
2/2



